

КУЗНИЦА БОБСЛЕЙНЫХ КАДРОВ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

...12 июля в Орле на стартовой бобслейной эстакаде, построенной рядом со школой высшего спортивного мастерства (ШВСМ), прошел третий чемпионат Орловской области по боб-стартам и скелетон-стартам. В нём приняли участие как сильнейшие спортсмены региона, так и подрастающая смена из числа юношей и девушек, воспитывающихся в орловских ШВСМ, ДЮСШ № 4, СДЮШОР № 1. Потрясающе в скорости разгона боба пришло около 50 профессионально занимающихся бобслеем и скелетоном ребят. По словам главного тренера орловской команды С.Г. Журкина, два года назад наш регион ещё не мог о таком мечтать. В первом чемпионате области, который состоялся в 2005 году в спорт-комплексе «Олимпик», выступало всего 12 человек. Сегодня интерес к этому виду спорта в Орле огромен. В детско-юношеские спортшколы приходят перспективная молодежь, «зарожена» бобслеями. В чем же причина такого интереса?

«Нынешнюю популярность бобслея на Орловщине можно объяснить серьезным успехом нашего земляка Филиппа Егорова на Олимпиаде-2006 в Турине, —

считает Сергей Геннадиевич. — Дети убедились, что дорога к олимпийскому успеху хоть и тяжела, но вполне осуществима. Упорным трудом и тренировками можно добиваться высочайших результатов, выступать затем и в России, и за рубежом», — отметил он.

Кстати, стартовая эстакада, где проходили соревнования, была открыта в Орле совсем недавно — в конце апреля. Её длина — порядка 60 метров, разгонная часть составляет 37 метров. Принимали объект руководители российской Федерации бобслея и скелетона во главе с главным тренером сборной команды Олегом Сухорученко. Приехали взглянуть на трассу и ведущие бобслеисты страны, многие из которых являются победителями и призерами международных соревнований. Они высоко оценили качество разгонной трассы. К слову,



Фиксировать результаты, показанные участниками соревнований, Федерация бобслея и скелетона России предоставляет орловским тренерам современное электронное оборудование. Оно позволило до сотых долей секунд определять время разгона боба.

Первыми на старт вышли участники экипажей-двоек: три женские команды и семь мужских. В категории юношей (ребята 1990 года рождения и моложе) победу отпраздновали Николай Завершинский и Александр Кулагин. У юниоров (1985—1989 годов рождения) и мужчин не было равных Сергею Прудникову и Юрию Сели-

хову. Среди женщин первое место завоевали Людмила Удопкина и Елена Селькова. В экипажах-четверках лучше время также у самых опытных — Александра Ушакова, Юрия Селихова, Владимира Якушева и Сергея Прудникова. На скелетоне быстрее всех проехали Владимир Якушев и Елена Селькова. Все победители и призёры награждены дипломами и ценными призами.

20 июля ребята, показавшие в Орле лучшие секунды, отправятся на учебно-тренировочный сбор в город Павловск, куда съедутся бобслеисты и скелетонисты со всей страны. Здесь по итогам тестовых занятий будет сформирована сборная команда, которая этой осенью отправится на единственную пока на постсоветском пространстве санно-бобслейную трассу в латвийском городе Сигулде, где состоятся уже полноценные

тренировки с разгоном и проездом по дистанции. После этого планируется, что команда России улетит в Канаду, где пройдут первые этапы Кубка мира. Наверняка кто-то из наших земляков выступит в этих престижных соревнованиях.

Сегодня с юными орловцами занимаются четыре опытных тренера, кото-

рые являются также наставниками сборной страны. Поэтому неудивительно, что среди ведущих бобслеистов России — четверо наших земляков: Юрий Селихов, выигравший этой зимой в составе экипажа-четверки с рулевым Дмитрием Абрамовичем чемпионат мира среди юниоров, Александр Ушаков и Владимир Якушев. Хорошие результаты в этом году показывает Сергей

Стерликова. Она представляла сборную России среди юниоров на Кубках Европы и Кубках мира. С этого сезона она перешла в разряд взрослых. Тренеры надеются, что поступательное движение орловских спортсменов в бобслее и скелетоне и в этом году не остановится и мы впрямую в ближайшем будущем ожидаем от наших земляков новых побед.

Сергей МЕРЦАЛОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДООО "Орловский КСК" срочно на постоянную работу требуются:
 - арматурщики — зарплата от 10 тыс. руб. (ученики арматурщика — обучение на производстве), ученические — 4 тыс. руб.;
 - электросварщики — зарплата от 15 тыс. руб.;
 - формовщики — зарплата от 10 тыс. руб.;
 - машинист бульдозера — зарплата по договору;
 - электромонтер — зарплата по договору;
 - слесари-ремонтники — зарплата от 8 тыс. руб.;
 - слесари-сантехники — зарплата от 8 тыс. руб.;
 - монтажники по монтажу стальных и железобетонных конструкций — зарплата от 15 тыс. руб.;
 - машинист мостового крана — зарплата от 8 тыс. руб.
 Полный социальный пакет, частичная компенсация на питание, проезд (для иногородних).
Адрес: г. Орел, пер. Маслозаводской, д. 19.
Тел. 72-00-65 с 8.00 до 17.00.

Конкурсный управляющий Евсеев А.С. сообщает об изменении даты проведения торгов по продаже имущества МУЖКП "Зареченское" и срока приема заявок. Торги, сообщение о которых опубликовано в газете "Орловская правда" от 7.07.2007 г., состоятся 14.08.2007 г.
Заявки на участие в торгах принимаются с 14.07.2007 г. по 8.08.2007 г.

ОАО "Орелстройиндустрия" на постоянную работу требуются
 электросварщики ручной сварки.
 Оплата труда рабочих — сдельно-премиальная, от 11000 руб. и выше.
 Организация гарантирует полный социальный пакет. Дотация на питание в заводской столовой — 20 рублей.
Обращаться по адресу: г. Орел, Кромское шоссе, д. 21.
Телефон 72-51-33, отдел кадров.

ОАО "Орловская хлебная база № 36" требуются на период заготовки урожая:
 электромонтеры, слесари, весовщики, транспортёрщики, техники-лаборанты, операторы автомобилеразгрузчика, зерносушильщики.
Обращаться по телефонам: 46-92-23, 43-51-10 или по адресу: пер. Складской, д. 7 — отдел кадров.

ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ КЛИНИЧЕСКОЙ БОЛЬНИЦЕ на постоянную работу требуются:
водители: электрики; каменщики; слесари-сантехники; жестяники.
 Средняя заработная плата составляет до 6 тыс. рублей, с учетом совместительства и надбавок.
Подсобные рабочие: рабочие по обслуживанию зданий и сооружений.
 Средняя заработная плата составляет до 4 тыс. рублей, с учетом совместительства и надбавок.
За справками обращаться по телефонам:
 45-42-46, 45-36-17.

Круглую печать ОАО "Северный рынок" считать недействительной в связи с утерей.

ПРОТОКОЛ № 7 О ПРИЗНАНИИ ЗАКУПКИ НЕСОСТАВЛЯЮЩЕЙ.
 ОГУ "Орловское автохозяйство", (г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 53) сообщает о том, что конкурс по выбору организации по охране имущества при его транспортировке признан несостоявшимся. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте www.adm.orel.ru в сети Интернет 9 июня 2007 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на капитальный ремонт мягкой кровли части здания гаража УФСБ России по Орловской области в 2007 г.
1. Форма торгов: открытый конкурс.
2. Конкурс проводится: государственным заказчиком. Государственный заказчик: Управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Орловской области.
Место нахождения: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 29.
Почтовый адрес: 302028, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 29.
Адрес электронной почты: нет.
Номер контактного телефона (4862) 43-23-90.
3. Источники финансирования: федеральный бюджет.
4. Наименование выполняемых работ, объем поставок. Наименование выполняемых работ: капитальный ремонт мягкой кровли части здания гаража.
 Требования: в соответствии с конкурсной документацией. Максимальная цена: 999,771 тыс. рублей.
 Место выполнения работ: Управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Орловской области, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 29.
 Срок выполнения работ: сентябрь-октябрь 2007 года.
 Форма оплаты: безналичный расчет.
 Срок и условия оплаты поставки товара: аванс 30% после заключения контракта, 70% — по выполнению строительно-монтажных работ ежемесячно.
5. Конкурсная документация.
 Срок предоставления: до 17.00 10.08.2007 г.
 Место предоставления: УФСБ России по Орловской области, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 29.
 Порядок предоставления: по письменному заявлению.
Плата не взимается.
6. Прием конкурсных заявок на участие в конкурсе осуществляется по адресу: УФСБ России по Орловской области, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 29 в рабочие дни с 9.00 до 17.00.
 Дата начала подачи заявок: 16 июля 2007 г.
 Дата окончания срока подачи заявок: до 10.00 17 августа 2007 г.
 Конкурсная заявка может быть подана по почте или нарочным. Контактное лицо по приему заявок: Колотыгина А.А., телефон 43-23-90.
Форма заявки: на бумажном носителе.
7. Критерии оценки заявок:
 1) функциональные характеристики СМР (согласно СНиП, ГОСТ, ТУ) или качественные характеристики (согласно СНиП, ГОСТ, ТУ);
 2) сроки (перилью) выполнения СМР;
 3) срок предоставления гарантии качества СМР;
 4) объем предоставления гарантий качества СМР;
 5) стоимость СМР.
8. Внесение конкуртов участников конкурса осуществляется по адресу: УФСБ России по Орловской области: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 29.
Дата: 17 августа 2007 г.
Время: 15.00
Рассмотрение заявок осуществляется по адресу УФСБ России по Орловской области: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 29.
Дата: 27 августа 2007 г.
Подведение итогов конкурса осуществляется по адресу УФСБ России по Орловской области: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 29.
Дата: 3 сентября 2007 г.

Коллектив ЗАО "Орловское молоко" выражает соболезнования сотруднице Валентине Николаевне Ворониной в связи с потерей брата

ПРОКОПОВА
Николая Николаевича.

Коллектив отдела Управления Минюста по ЦФО в Орловской области выражает глубокое соболезнование начальнику отдела Анатолию Ивановичу Новикову по поводу смерти его матери.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ФЛАГ — К ПОГРУЖЕНИЮ!

Российские океанологи установят флаг России на дне Северного Ледовитого океана на глубине около 4,3 тысячи метров. Об этом сообщил заведующий Институтом океанографии РАН Анатолий Сагалевич.

Прежде опускаться в высокие широты на такие глубины никому не удавалось.

Спуск будет осуществлен на двух обитаемых глубоководных аппаратах «Мир-1» и «Мир-2» 29—30 июля. Они хорошо зарекомендовали себя при погружениях к затонувшему лайнеру «Титаник» и германскому линкору «Бисмарк». К Северному полюсу их доставят на судне «Академик Федоров», которое проведет через льды атомный ледокол «Россия».

Научный рейс выполняется по национальной программе России в рамках Международного полярного года. Экспедицию возглавляет зам. председателя Госдумы известный исследователь Артур Чилингаров.

ПО СЛЕДАМ ИНДИАНЫ ДЖОНСА

Святой Грааль — символ бессмертия, который человечество ищет уже много веков, находится в подземельях базилика Сан-Лоренцо в Риме. Такой вывод сделал на основании исследования итальянский археолог Альфредо Барбагалло.

По мнению ученого, существует множество указаний на то, что именно в этой церкви скрыта легендарная чаша Христа. Археолог заявил, что нашел склеп, где похоронена чаша, а на след Грааля его навели описания подземных хранилищ церкви, сделанные средневековыми монахами-капуцинами.

Барбагалло указал и предполагаемое место захоронения святыни — недалеко от гробницы святого Лоренцо, под мозаичным покрытием XIII века.

Согласно легенде именно ему папа Сикст V передал реликвию в 298 году н.э. В правление императора Валериана имели место крупные гонения на христиан. Чтобы спасти ценности, папа передал их доверенному лицу — диакону Лоренцо. Через четыре дня священнослужитель скончался, а чаша Христа бесследно исчезла.

По сообщениям информантов.

Уточнение

Редакция приносит извинения за допущенную по техническим причинам ошибку: в заметке «Три счастливые семёрки», опубликованной 13 июля 2007 года, следовало читать: «Начальник управления закс аппарата губернатора и коллегии области В.Н. Толстошина».

КРИМИНАЛ

ХОЗЯЕВА «ОДНОРУКИХ БАНДИТОВ» НЕ СПЕШАТ СДАВАТЬСЯ

Мы уже писали, что в начале июля в Орловской области вступил в силу региональный закон, запретивший деятельность игровых салонов. Милиция совместно с налоговой службой организовала контрольные рейды, которые сразу показали, что некоторые предприниматели, зарабатывающие на азарте орловских игроманов, не собираются сворачивать бизнес. По городу все еще нетрудно найти и отдельные «столбики», «ромашки» игровых автоматов, и целые салоны с «однорукими бандитами». Они продолжают ненавязно заглаживать монеты из рук школьников и пенсионеров. В Орле есть заядлые игроки, которые проигрывали в автоматах по двести-триста тысяч рублей. Они не могут остановиться и отказаться от своей страсти. Наш корреспондент отправился в один из рейдов с сотрудниками УВД и налоговой службы, чтобы разобраться, почему азартный бизнес до сих пор не оказался вне игры.

Клубы и залы игровых автоматов убраны с большинства оживленных мест. Две недели можно было наблюдать, как к дверям подсобных заведений подъезжает «ГАЗель» и грузчики выносят «одноруких бандитов». Это несомненный результат деятельности закона, принятого Орловским областным Советом народных депутатов. Однако остались еще игровые заведения, которые продолжают работать на центральных улицах. Завязно мелькают значки на экранах автоматов на улице 60-летия Октября. По-прежнему распахнуты двери салонов на улице Горького и площади Маркса. Заходим в один из таких салонов. Запрет, вызвавший закрытие других заведений, явно прибавил здесь клиентуры — почти все автоматы заняты.

По словам представителей УФСБ России по Орловской области Николая Колосова и Светланы Жировой, их коллеги уже были здесь и составили протокол обследования заведения. Участники рейда объясняют нежелание хозяев салона подчиниться требованиям местного закона тем, что пока



серьезных финансовых санкций к нарушителям закона не применялось. Для этого необходимо собрать полную информацию о всех продолжающих деятельность игровых салонах и подавать на них в суды. Что они будут — можно не сомневаться. Одна из претензий представителей игорного бизнеса состоит в том, что принятый накануне 1 июля областной закон о запрете игорной деятельности на территории Орловщины якобы не дает хозяевам

ников игорного заведения трудятся здесь уже три года. Общее настроение — дожидаться решения судов.

Можно не сомневаться, что хозяева «одноруких бандитов» будут всевозможным образом бороться за бизнес. Легко представить, насколько возросли их доходы, когда незакрывшиеся салоны оказались, по сути, в монопольном положении. Что выберет бизнесмен, когда на одной чаше весов ежедневные сверхдоходы, а на другой — перспектива заплатить не слишком великий штраф?

Интересно, что среди заядлых игроков немало таких, кто мечтает о закрытии всех игровых заведений, чтобы жить таким способом освободиться от своей страсти. Со мной согласился поговорить один из таких завсегдаев салонов, назвавшийся Михаилом.

— Побystрее бы, конечно, все их закрыть, тогда бы не было соблазна. Я играю уже больше года, это очень затягивает, как наркотики.

— Ты пытаешься, вести собственную бухгалтерию — сколько выигрываешь, сколько проигрываешь?

— На выигранный рубль проигрываю рублей 20.

— Какой твой самый крупный проигрыш?

— 200 тысяч. А самый заметный выигрши с 30 рублей — 7500 рублей. Так было только раз. Сначала человек выигрывает, это заманивает, а в итоге только отдаешь деньги. Теряешь контроль, как в той поговорке: «Жадность фрайера сгубила!»

Евгений ЛОКТИОНОВ.

ГРАЖДАНСТВО ПОДТВЕРДИТ НЕ ТОЛЬКО ВКЛАДЫШ

В последнее время участились претензии со стороны украинских пограничников к гражданам России, пересекшим границу с детьми. Наши соседи требуют от россиян вкладыши, подтверждающие наличие у детей гражданства РФ, в свидетельства о рождении детей.

По этому поводу Управление федеральной миграционной службы России по Орловской области напоминает, что в связи с вступлением в силу Указа Президента РФ от 3 ноября 2006 года № 1226 выдача вкладышей в свидетельство о рождении, подтверждающих наличие у ребенка гражданства Российской Федерации, с 6 февраля 2007 года прекращена. В настоящее время удостоверение и оформление наличия гражданства для детей в возрасте до 14 лет осуществляются путем проставления на

бланке свидетельства о рождении отметки в виде штампа, который проставляется в верхней четверти оборотной стороны свидетельства о рождении ребенка.

Проставление штампа в бланке свидетельства о рождении ребенка осуществляется на основании устной просьбы заявителя в день обращения. Для того, чтобы проставить штамп, удостоверяющий гражданство Российской Федерации, родителям необходимо представить в территориальное подразделение УФСМ России по Орловской области по месту регистрации паспорта граждан РФ и свидетельство о рождении ребенка.

Все вкладыши в свидетельства о рождении детей, выданные до 6 февраля 2007 года, являются действительными наравне со штампами и имеют равную юридическую силу.

Соб. инф.

Приглашаем на работу

Отдельный батальон охраны и конвоирования подорываемых и обвняемых при УВД по Орловской области приглашает на работу мужчин в возрасте не старше 35 лет, отслуживших действительную воинскую службу в Вооруженных силах РФ, имеющих гражданство России, образование не ниже среднего, физический подготовленных для службы в органах внутренних дел, несудимых.

Зарплата — от 6 тысяч рублей и выше. Стаж службы засчитывается в льготном исчислении (из расчета 1 месяц за 1,5). Предоставляются и другие льготы.

По вопросу трудоустройства, условий прохождения службы и заработной платы обращаться по адресу: г. Орел, ул. Горького, д. 47-6, телефон 76-17-13.

Пресс-служба УВД.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
 Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты "Орловская правда"».

РЕДАКЦИЯ
 Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
 Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
 Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
 Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПЮ.

ОТДЕЛЫ:
 по работе с читателями — 76-35-50;
 административной и правовой реформы — 76-13-18;
 экономики — 76-43-08;
 сельской жизни — 76-18-20;
 культуры — 76-15-81;
 информационное агентство — 76-48-98;
 социальной политики — 47-55-54;
 бухгалтерия — 43-56-48;
 рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
 распространения — 47-53-32;
 издательство — 76-33-64;
 телефон для справок — 47-52-52;
 факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Анжела САЗОНОВА.
Действующий ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО "Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.